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                       O Vereador abaixo subscrito vem submeter à apreciação dos colegas Edis desta Câmara de Vereadores a seguinte:
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Proponho à Associação da ExpoCruzeiro e Festa do Aipim que instale outdoores de divulgação da feira em pontos estratégicos de nosso Município e das cidades vizinhas.
É necessário isso tendo em vista a ampla divulgação que isso trará e, consequentemente, trazendo mais visitantes para a nossa feira.
Indico que o outdoor contenha a corte da 7ª ExpoCruzeiro e Festa do Aipim, a data e o local da feira, bem como o símbolo da feira, o aipim e a Casa do Morro e que sejam colocados nas margens da RSC-453 no sentido a Venâncio Aires a Lajeado e Lajeado a Venâncio Aires, na RS-130 sentido Lajeado a Cruzeiro, na RS-130 sentido Mariante a Cruzeiro, no Parque Poliesportivo Municipal direcionado a quem trafega na rua Rubem Feldens sentido Lajeado a Cruzeiro e em outros pontos de grande circulação veículos e pedestres.

                    Certo de ter a atenção deste Poder.
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