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                       O Vereador abaixo subscrito vem submeter à apreciação dos colegas Edis desta Câmara de Vereadores a seguinte:
  


PROPOSIÇÃO

[bookmark: _GoBack]Solicito à Administração Municipal, através da Secretaria da Educação, Cultura e Esportes, estude a viabilidade de realizar uma gincana Municipal em Cruzeiro do Sul, iniciando no próximo ano, e que aconteça anualmente, e que esta seja incluída no calendário de eventos, e no orçamento anual, para que seja premiada as equipes. 
Justifica-se que é uma atração para a cidade de Cruzeiro do Sul, e é um evento que todas as idades podem participar do mesmo, principalmente tirando os jovens da rua, e incentivando todas as pessoas a participarem e interagirem no Município. 
Certo de ter a atenção deste Poder.




UBIRAJARA DA SILVA MARQUES                                                                                                                                                                                                                                                     Vereador
